



送报车穿梭在大街小巷 记者 白韬 图

晚报小红帽 为的就是热恋般的感觉

宁愿被罚也不能误了卖报

火红的衣服,火红的帽子,火红的报纸,加上我们一颗红火热的心,“全城热恋”真正成为全城热恋。

在科学大道上的信息工程学院门前,一排排学生排着队在等着买报纸,还有几个学生拿着相机咔咔地照相,说我们的活动搞得真好,要发到微博上,与大家共享。

发行员任卫丽的老公早上要5点去上班,不去公司要罚50块钱,所以早上让她送孩子,晚点去站。她说:我们的“全城热恋”是小事,绝对不能请假,就是你罚100元也不能耽误我们晚报的事,最后她老公让步了。(王迎新)

记错日子,提前一天来买报

5时51分,碧沙岗西门,等待报车配送报纸的时候,我更新了自己的微博:“郑在发生,郑在创造,郑在见证,郑州晚报全城热恋巨型特刊恢弘巨制横空出世。”

穿着红马甲,戴着“全城热恋”生日帽的我们,引起了越来越多的市民关注。

清晨的凉意,并没有驱散市民关注晚报售报的热度。买报的市民排起了壮观的长队,报纸卖断了三次,在等报期间一位大妈很纠结:“小伙子,报纸到底还有没有?下批报纸什么时候能到?”“时间要是长了我想去紫荆山买,那地方的报纸是不是也该卖完了?”大妈是住在炮院的一位晚报的老读者了,她还告诉我为了购买全套的“全城热恋”纪念特刊发生在自己身上的一件趣事,她说,由于昨天记错了时间,她一大早就坐车去大学路那边去买报去了,结果等了很久也没有看卖报的晚报队伍,后来才反应过来是自己记错时间了。

当看到拿着期待已久特刊的大妈开心地笑了起来,此时,自己连日的劳累都成了浮云。(胡永杰)

专门坐车到高新区买报

瑞达路和合欢街交叉口,正值上班高峰期,路上行人很多,听说“全城热恋”要打破“大世界基尼斯”纪录,但价格只售一元,大家开始抢购。60份报纸不到10分钟就卖完了。

报纸刚卖完,一位年轻的先生直接跑到我们面前,没有看到晚报,着急地说:怎么你们这儿也没有了,我在市区没买到,他们说高新区可能会有,我专门坐公交车赶来的。

看着他着急的样子,我们告诉他,等15分钟,我们的司机去站上拉报纸了,一会给你留一份。最后他带着一份报纸满意而去。

还有附近郑州中学的老师,他们有一个老师上班时买了一份,其他人看见了也要购买,但没时间,最后派了一个代表出来要买7份,说给办公室老师捎的,我们按规定只给了他一份,最后,他带着遗憾走了。等其他老师有空来买时,活动已经结束了。

全城热恋,晚报人做到了。我为自己是一个晚报人而自豪!(关洁胜)

见证十年充满自信

晚报特刊624版,加上当天的报纸48版,破基尼斯世界纪录,这是全郑州人的骄傲,是整个晚报人的骄傲,作为晚报的一名普通员工,我感到无比的自豪与光荣。

从本月22日出特刊至今,全体员工加班加点,夜以继日,忘我地工作,特别是今天的卖报纸过程中,大家普遍感觉特别疲惫,但是,我们看看眼前的成绩,感到付出是值得的,特别是今天的卖报收入全部捐给慈善机构,为社会献爱心活动,更加感动社会,感动大家。

总之,作为一名普通的晚报人,在发行一线上工作10年有余,亲眼见证了晚报10年的历程与壮大,我感到无比欣慰。(赵洪军)

担心买不到晚报抢起来

6点半左右到达紫荆广场,报纸刚刚放好就有好多的读者争相购买,感动中国人物李灵出现在了我们的面前,还有洪战辉也在我们的义卖队伍当中,看到他们也来到了晚报的义卖现场,真的感到我们晚报的感召力是多么的强大。

就在紧张的义卖现场突然出现了骚动,一位读者在抢我们工作人员手中的报纸,了解以后发现她是看到了我们的第一车报纸快卖完了,怕买不到才抢的。

这次活动让我们近距离地与读者面对面,让我们感受到了读者对郑州晚报的热情与喜爱。有这么多读者的支持,让我们觉得累并快乐的感觉真好。(李闪闪)

今天的郑州属于《郑州晚报》

5·30这几个普通的数字,对于郑州晚报人来说是那么神圣。“全城热恋”巨型特刊的隆重推出,晚报人付出了多少心血和汗水,度过了多少个不眠之夜,她就像一个呱呱坠地的孩子,寄托着晚报人的希望。

当特刊展现在市民面前,立即引起市民的竞相购买,为了维持秩序购买的人排起了长队,人人表示要珍藏这份报纸,因为忙碌多天未联系的朋友打来了电话,兴奋地说有幸抢到一份特刊,并说要长期收藏。省外媒体打电话要我们一定留下两份给他们寄去,赞誉说:你们做得很成功!

达到这样的效果,我们再累心也是甜的。(宋桂玲)

“全城热恋”《郑州晚报》终生难忘

凌晨3点,如果不是因为5·30特刊,想必我这一生也未必会这么勤快地在这个点起床。窗外还是一片漆黑,内心却仿佛有热恋般的情愫在默默地涌动……

连续7天,我们淮河路站所有投递员齐心协力日夜兼程,在同样的时间内完成了11000份的艰巨分量,每天不停地重复卸报、抽报、套报、打捆……每个人都累得腰酸胳膊疼手抽筋。无论报纸几点到,投递员都像打了鸡血一样充满激情,这是怎样的一种信念?我想,这也许就是热恋般的感觉吧,只有热恋时才会如此不计回报的付出,甘之如飴。

终于等到了红盖头揭开的这一天,看到一份份沉甸甸又崭新动人的特刊,就像看到自己的恋人一般含情脉脉。我们都小心翼翼地抱着她,不愿她受到一丝的懈怠,细细地把她捆扎好运送到报车上,认真地送到每一个读者的手里,有那么一丝不舍,又有那么厚重的骄傲。看着读者渴求的眼神,满意的微笑,听到那么多发自肺腑的夸赞,我想,每一个郑报人心里只有一个字——值!

今天,“全城热恋”《郑州晚报》!此生,难忘!(邱丽)



发行员紧急卸报 记者 白韬 图



农业路黄河食品城附近,把报纸送到市民手中。记者 周甬 图